
 

 Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
REQUERIMENTO Nº 045/23  
 
 
CONSIDERANDO que, a operação tapa-buracos é um serviço essencial no município, por isso há a 
necessidade de se investir na manutenção das vias, resgatando assim as condições de condutores de 
veículos e pedestres trafegarem pelas ruas, com mais segurança; 
 
CONSIDERANDO que, se faz necessário que sejam intensificados, o mais rápido possível, os serviços 
de tapa-buracos, e, a manutenção das vias públicas, permitindo que motoristas e pedestres circulem pelo 
município com mais segurança.  
 
CONSIDERANDO que, este Vereador foi procurado por moradores dos bairros Jardim Green Valley e 
Jardim Novo Mundo, onde solicitam providências quanto à possibilidade de realizar a operação tapa-
buracos, nas principais ruas desses bairros; e, 
 
CONSIDERANDO que, esse tipo de situação causa grande transtorno aos motociclistas e motoristas, que 
são obrigados a dirigir na contramão ou acostamento, para desviarem seus veículos dos buracos, causando 
assim, insegurança aos motoristas e pedestres, além dos riscos de eventuais acidentes, principalmente no 
período noturno. 
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) A Administração Municipal, por meio da Secretaria competente, tem estudos ou algum projeto para 

realizar a operação tapa-buracos nas vias públicas dos bairros Jardim Green Valley e Jardim Novo 
Mundo? 
 

b) Em caso positivo, qual o prazo para ser realizada a operação tapa-buracos? 
 

c) Em caso positivo ainda, a Administração Municipal poderia informar, quais serão as rotas que a 
equipe de manutenção fará para a realização dos serviços? 
 

d) Em caso negativo ao item “a”, o que impediria tal benfeitoria? 
 
Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa, abaixo relacionados: 
 
 TV Votorantim; 
 Jornais: “Folha de Votorantim”, “Gazeta de Votorantim”, “Diário de Sorocaba” e “Cruzeiro 

do Sul”; 
 Departamento de jornalismo das rádios: Cantate FM, em Votorantim, Nova Tropical FM, 

Band FM, em Sorocaba, Cruzeiro do Sul FM, em Sorocaba e Jovem Pan, em Sorocaba; 
 Site “cidadedevotorantim.com.br”, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; e, 
 Blog “noticiasvotorantim”, da jornalista Luciana Lopez. 

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 14 de março de 2023. 
 
 
 

ROGÉRIO DE LIMA 
Vereador 


